



高颜值 实力派

上汽荣威 RX3 在信阳和悦 4S 店荣耀上市



信阳消息 (记者 王红霞) 11月18日上午,上汽荣威RX3首发仪式在欧亚汽车城信阳和悦4S店内隆重举行。近20家媒体及信阳和悦4S店全体员工和一百多名客户共同见证了这一激动人心的时刻。

活动在激情的街舞中拉开序幕,现场除了新车上市外,厂家还钜惠此次活动,部分车型裸车优惠高达6万元,现场订车还可以参与抽奖活动。信阳和悦还为到场的车迷们准备了大蛋糕等糕点,加上饮料和水果让场面十分温暖。当信阳和悦荣威4S店杨春瑞总经理上台为实力派互联网SUV荣威RX3揭幕时,现场响起热烈的掌声。

据信阳和悦4S店销售经

理姚红介绍,荣威RX3在外观设计上延续了荣威最新的家族化设计,律动理念给予了它极为成熟和协调的SUV造型。贯穿式前格栅由横幅式镀铬条组成,与大灯组内部线条相接,视觉效果时尚。盾形的前脸比荣威RX5尺寸更大,霸气还要更多几分。车身侧面也极为耐看,笔直的腰线一直延续到尾部溜背线条的下方,颇有拉弓射箭之势,视觉上很显运动。车尾部分,荣威RX3的尾部造型看起来十分饱满。

内饰荣威RX3采用了环绕式中控台设计,风格主打简约,大量皮质包裹和恰到好处的软质材料运用都很好地提升了整体氛围的高档感。配置方

面,其中主销车型将配备有皮质座椅、前排座椅加热、全景天窗、17寸轮圈、倒车影像、8英寸高清触控电容屏、ESP车身稳定系统等。

此外,高配车型还配备了主驾电动6向调节座椅、可显示导航信息的3.5英寸行车辅助屏、12项安全功能EPB以及智能互联系统。新车还将提供流沙金、索尔蓝、珠光黑、赤焰红、勋章银和约克白在内的6种车漆,以及魔力红、睿影黑和舒雅米在内的3种内饰皮质配色,动力方面,荣威RX3搭载了上汽和通用联合研发的1.3T涡轮增压发动机和一台1.6L的自然吸气发动机,这都是很打动年轻人的配置。

博瑞车友自驾游——郝堂



11月18日,信阳豫通博瑞车友自驾游来到信阳最美乡村——郝堂。车友们几乎都是全家出行,置身乡村感受自己亲手采摘火龙果的喜悦。活动现场还举行了热闹的互动游戏,踩气球和竞拍活动、家宴和音乐烧烤等让车主充分感受自驾的乐趣和生活的欢乐。 本报记者 王红霞 摄

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同

维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供最权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

动感时尚 简约精致

新高尔夫信阳上市



11月19日晚,新高尔夫家族上市发布会在信阳·南虹广场拉开帷幕,新高尔夫售价12.19-23.99万元。作为A级两厢车市场的领导者,此次焕新而来的新高尔夫家族在外观、内饰、配置、性能等方面都有升级,新车外观更加动感、时尚,内饰更加简约、精致。

此次由一汽——大众信阳合众汇金4S店举办的“燃就现在”新高尔夫在南虹广场燃情上市,在外观革新,配置升级的情况下,售价并没有提高,还是保持着和高尔夫MK7相同的售价,可谓是诚意满满。

新高尔夫搭载的全新12.3英寸液晶仪表盘集成了导航、多媒体、车辆信息等多种功能的显示,可以有效保证驾驶的专注度,提高行驶的安全性。新高尔夫具有9.2英寸的第二代MIB信息娱乐系统,

支持手势识别和FPK独立显示地图,还可以利用手机APP遥控MIB主机,建立设备间的共享。

新高尔夫在原有的无钥匙进入功能、一键启动系统、电子手刹、AUTO HOLD等装备基础上,新增添了自动泊车3.0系统,也是同级车中唯一配备此功能的车型,在危险时,驾驶员不干预,系统会自动制动,而且还可以记忆多个车位。

新高尔夫的电动座椅具有记忆功能,可记录多个后视镜和座椅位置,便于不同的驾驶员选择不同位置,提高驾乘的舒适感。

值得一提的是,新高尔夫新款1.4T所有车型,均更换了后扭力梁半独立悬架,全员升级为独立悬架,极大改善了乘坐舒适性和操控性,让追求性能的年轻玩家得到了满足。